

二、油壓、氣壓及汽油壓
絞繩機：補助售價15%。

三、動力油壓操舵機：補
助售價15%。

四、多功能油壓起網機：
補助售價20%。

五、油壓吊鉤機：補助售
價20%。

六、其他新核定漁機：繼
續經由農委會新核定之機種及
型式補助標準由農委會決定。

推廣活動

農事研究班 四健會 家事改進班



彌陀鄉農會為加強輔導蔬菜共
同行銷工作，於12月12日召開蔬菜分級包裝講習會，聘請農
林廳、省農會，及高雄市果菜行銷
公司鳳山市果菜市場專家前來講解。
會後並由李總幹事武男主持檢討
會，研討共同行銷辦理得失，以謀求改善之道。（陳洲城）

頭屋鄉農會幹部聯誼會，於12
月20日在明德水庫教師會館舉行。
會中除表彰資深人員外，希望政
府採納辦理，其重要內容如下：

—台灣茶葉外銷，品質雜亂，
屢遭退貨，今後政府對出口茶葉應進行嚴格檢查。

—請補助茶農更新茶種，並補助噴灑設施。

—農民自用洗滌鹽，糧食局應委託該鄉農會配售，以免農友老遠還要跑到苗栗買，非常不方便。

—政府收購稻谷，應能無限制收購。

—公館煤礦泥水污染河川，

建議礦場應做攔沙壩。

—茶葉自產自銷工廠，營業稅、房捐稅、電費等太昂貴，應予減免，以利發展。

—農業機械太貴，應改善。
糧食管理條例要廢止，讓農民自由生產。（陳經業）

鄉農會為提高核心農戶八
三水萬農建大軍所得，12月10

日在伍伯村活動中心舉行番石榴栽培管理及病蟲害防治講習會，聘請鳳山園藝試驗所王武章先生講解。會後到陳桂森班員果園實地說明，增進果農栽培信心。參加人員計50名。（陳威銘）

後龍鎮農會於12月18及19二天，辦理73年度選任幹部自強觀摩會，參加幹部163人，4輛遊覽車南下。

12月18日上午往西螺鎮農會參觀清潔蔬菜區、小包裝白米等。下午1點往崙背鄉農會參觀稻田轉作玉米情形。

12月19日上午7時參觀偉大建設工程旗津過港隧道。9時參觀大地凌農機公司。11時至旗山農會，聽取張總幹事簡報，參觀電腦作業

情形。下午4時至三久工業機械公司參觀稻谷烘乾機製作過程。（羅月英）

鄉農會為提倡農業機械化將軍以節省勞力，並配合改善偏遠地區居民生活，特獎勵農友購買噴霧器，每台300元，胡蘿蔔播種機，每台3,000元，希望農友踴躍申請。（陳進興）

鎮農會在坪頂里辦理現代化農村發展計畫，由於村里推行小組各委員及農會工作人員努力推行，成績斐然，經農委會、農林廳、省農會等有關機關考評（72年度），獲得一等獎，除工作人員獲獎狀與記功鼓勵外，該里並頒發1萬5千元的村里建設獎金。（洪永村）

台中台灣省省政記者團，為深入瞭解省政建設的成果，組團巡迴全省參觀訪問，於12月21日上午抵達台中區農業改良場。

謝順景場長為記者團舉行簡報，說明該場歷年來在農業建設方面的貢獻。

記者團於聽取簡報後，參觀了場內各項研究設施及田間作業。

興農農藥公司慶祝成立30年

國內頗具規模的農藥廠興農公司，於12月30日在台中中正國小舉行成立30周年慶祝大會，參加員工約2千人，場面盛大、熱烈壯觀。

30年來，興農積極與國外優良廠商合作，引進新式進步的技術，致力提升國內農藥製造水準，同時亦十分重視生態環境的維護，和對農友的回饋與教育責任，例如耗資千萬重建廢水處理場，引進無公害農藥安全瓶，及創辦興農雜誌社，為農友提供農業新知，解答耕作上的疑難，凡此，皆為農藥界首創。